

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2019年6月10日

【会社名】 第一生命ホールディングス株式会社

【英訳名】 Dai-ichi Life Holdings, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 稲垣 精二

【本店の所在の場所】 東京都千代田区有楽町一丁目13番1号

【電話番号】 03-3216-1222(代)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 山本 辰三郎

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区有楽町一丁目13番1号

【電話番号】 03-3216-1222(代)

【事務連絡者氏名】 経営企画ユニット IRグループ 部長 殿島 琢也

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2019年1月25日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第16号の規定に基づき、米国コロラド州のGreat-West Life & Annuity Insurance Companyが保有する個人保険・年金の既契約ブロック等の再保険形式による買収に関する臨時報告書を提出いたしましたが、記載事項の一部に変更が生じたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、当該臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

(4) 当該既契約ブロックの買収契約の内容

取得価額

日程

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

(4) 当該既契約ブロックの買収契約の内容

(訂正前)

取得価額(注)

約12億米ドル(約1,300億円) 1米ドル=110.00円

(注)取得価額は総投資金額(見込み)を記載しております。総投資金額とは、既契約ブロック取得の対価として相手先に支払う買収価格、責任準備金の積立に係る必要資本額等の合計額であります。今後、クロージングまでの価格調整によって変動する可能性があります。

日程

2019年1月23日 買収契約締結

~2019年6月(予定) 買収手続完了

(訂正後)

取得価額(注)

約12億米ドル(約1,300億円) 1米ドル=110.00円

(注)取得価額は総投資金額(概算)を記載しております。総投資金額とは、既契約ブロック取得の対価として相手先に支払う買収価格、責任準備金の積立に係る必要資本額等の合計額であります。

日程

2019年1月23日 買収契約締結

2019年6月3日 買収手続完了